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問
い
き
い
き
プ
ラ
ザ
消
費
生
活
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（
相
談
日　

月
・
水
・
金
９
時
〜
16
時
）

お　

な　

や　

み

「
携
帯
電
話
ト
ラ
ブ
ル
」

〜「
プ
ロ
フ
」
を
ご
存
じ
で
す
か
？
〜

　

市
内
で
事
業
を
営
む
た
め
、
左
表
に

例
示
し
た
機
械
や
器
具
、
備
品
な
ど
の

償
却
資
産
を
所
有
し
て
い
る
個
人
・
法

人
の
方
は
、
地
方
税
法
の
規
定
に
よ
り

毎
年
１
月
１
日
現
在
に
お
け
る
所
有
状

況
を
申
告
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

　

固
定
資
産
台
帳
や
減
価
償
却
費
内
訳

表
な
ど
を
必
ず
ご
確
認
の
上
、
期
限
ま

で
に
申
告
書
を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

　

平
成
20
年
４
月
か
ら
新
し
い
「
後
期

高
齢
者
医
療
制
度
」
が
始
ま
り
ま
す
。

　

こ
の
制
度
は
、
75
歳
以
上
の
方
と
、

寝
た
き
り
な
ど
の
障
害
の
あ
る
65
歳
以

上
の
方
が
対
象
で
、
現
在
加
入
の
医
療

保
険
か
ら
脱
退
し
、
全
員
が
後
期
高
齢

者
医
療
制
度
に
加
入
し
ま
す
。

　

宮
城
県
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
率

　

積
雪
時
に
は
、
地
下
消
火
栓
の
ふ
た

が
雪
の
下
に
隠
れ
、
消
火
活
動
に
支
障

が
出
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。
消
防
職
員

や
地
元
の
消
防
団
員
が
除
雪
し
て
い
ま

す
が
、
管
内
消
火
栓
の
一
斉
除
雪
は
難

し
い
状
況
で
す
。
近
く
に
消
火
栓
（
特

に
地
下
消
火
栓
）
が
あ
る
場
合
は
、
家

の
周
囲
の
除
雪
と
併
せ
て
、
消
火
栓
上

の
除
雪
に
ご
協
力
く
だ
さ
い
。

問
生
活
環
境
課　

0
２
２
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１
３
１
４

　

平
成
19
年
度
の
宮
城
県
最
低
賃
金
が

左
記
の
金
額
に
決
定
し
ま
し
た
。

●
宮
城
県
最
低
賃
金（
時
間
額
）　

６
３
９
円

●
宮
城
県
産
業
別
最
低
賃
金（
時
間
額
）

　

鉄
鋼
業
７
４
８
円
、電
気
機
械
器
具
、

情
報
通
信
機
械
器
具
、
電
子
部
品
・
デ

バ
イ
ス
製
造
業
７
１
９
円
、
自
動
車
小

売
業
７
２
２
円

問
宮
城
労
働
局
労
働
基
準
部
賃
金
室

　

0
０
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新
年
明
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ

い
ま
す
。
近
年
、
携
帯
電
話
は
老
若
男

女
を
問
わ
ず
必
需
品
と
な
り
ま
し
た
。

通
信
が
大
変
便
利
に
な
っ
た
一
方
で
、

ト
ラ
ブ
ル
も
増
え
て
い
ま
す
。
最
近
、

「
プ
ロ
フ
」
と
い
う
言
葉
を
よ
く
聞
く

と
思
い
ま
す
が
、
ご
存
じ
で
す
か
？

　

プ
ロ
フ
と
は
、
パ
ソ
コ
ン
の
「
ブ
ロ

グ
」
の
携
帯
電
話
版
で
、
自
分
の
プ
ロ

フ
ィ
ー
ル
を
、
簡
単
に
作
成
し
て
公
開

で
き
る
サ
イ
ト
（
い
わ
ゆ
る
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
の
ペ
ー
ジ
）
で
す
。
中
高
生
を

中
心
に
人
気
を
集
め
、
居
住
地
域
、
生

年
月
日
、
趣
味
、
よ
く
行
く
店
な
ど
の

情
報
を
書
き
込
む
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

情
報
を
共
有
す
る
楽
し
み
が
あ
る
一

方
、
書
き
込
ん
だ
内
容
が
い
じ
め
や
ト

ラ
ブ
ル
に
つ
な
が
る
可
能
性
が
あ
る
こ

と
か
ら
、
禁
止
し
て
い
る
学
校
も
あ
り

ま
す
。

●
ト
ラ
ブ
ル
事
例
１

　
「
み
ん
な
が
や
っ
て
い
る
か
ら
」
と
、

安
易
に
氏
名
や
学
校
（
職
場
）
名
、メ
ー

ル
ア
ド
レ
ス
、
顔
写
真
を
掲
載
し
ま
し

た
。
と
こ
ろ
が
、
誰
か
が
掲
示
板
に
あ

る
こ
と
な
い
こ
と
を
書
き
込
み
、
さ
ら

に
は
プ
ロ
フ
の
Ｕ
Ｒ
Ｌ
（
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
上
の
住
所
）
を
ア
ク
セ
ス
数
の

多
い
ペ
ー
ジ
に
張
り
付
け
た
の
で
す
。

こ
の
た
め
、
私
の
プ
ロ
フ
に
は
ひ
ど
い

言
葉
が
毎
日
大
量
に
書
き
込
ま
れ
、
学

校
で
い
じ
め
に
遭
っ
て
し
ま
い
ま
し

た
。
も
う
二
度
と
し
た
く
あ
り
ま
せ
ん
。

　

プ
ロ
フ
や
掲
示
板
に
書
い
た
情
報

は
、
世
界
中
の
人
が
見
る
こ
と
が
可
能

で
す
。
事
件
に
巻
き
込
ま
れ
る
こ
と
も

あ
り
ま
す
の
で
、
気
を
付
け
ま
し
ょ
う
。

　

ま
た
、
携
帯
電
話
の
サ
イ
ト
で
知
り

合
っ
た
人
と
会
お
う
と
す
る
の
は
と
て

も
危
険
で
す
。

●
ト
ラ
ブ
ル
事
例
２

　

あ
る
日
突
然
、
携
帯
電
話
に
メ
ー
ル

が
入
り
ま
し
た
。「
私
の
写
真
を
送
っ

た
の
で
見
て
ね
」
と
書
い
て
あ
っ
た
の

で
そ
の
ペ
ー
ジ
を
開
く
と
、
別
の
ペ
ー

ジ
の
Ｕ
Ｒ
Ｌ
が
掲
載
し
て
あ
り
、
名
前

と
メ
ー
ル
ア
ド
レ
ス
を
登
録
し
て
見
た

と
こ
ろ
、
後
で
料
金
請
求
の
メ
ー
ル
が

来
て
、
出
会
い
系
サ
イ
ト
と
分
か
り
ま

し
た
。

　

こ
れ
は
「
携
帯
Ｓ
Ｎ
Ｓ
」
と
い
う
会

員
制
の
携
帯
電
話
サ
ー
ビ
ス
で
す
。
参

加
す
る
に
は
登
録
が
必
要
で
、
ゲ
ー
ム

が
で
き
る
も
の
も
あ
る
そ
う
で
す
。
こ

の
ほ
か
、「
モ
デ
ル
募
集
」
の
サ
イ
ト

に
自
分
の
セ
ミ
ヌ
ー
ド
写
真
を
送
っ
た

と
こ
ろ
、「
モ
デ
ル
に
な
る
子
を
紹
介

し
な
い
と
、
写
真
を
ネ
ッ
ト
に
ば
ら
ま

く
」
と
脅
さ
れ
た
例
も
あ
る
そ
う
で
す
。

　

安
易
に
個
人
情
報
を
書
き
込
ん
だ

り
、
疑
わ
し
い
サ
イ
ト
を
開
い
た
り
し

な
い
よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。

★「
振
り
込
め
詐
欺
」
や
「
税
金
還

付
詐
欺
」、「
訴
訟
裁
判
取
り
下
げ

通
達
書
詐
欺
」
も
衰
え
て
い
ま
せ

ん
。
注
意
し
ま
し
ょ
う
。
連
絡
は

絶
対
に
し
な
い
で
く
だ
さ
い
。

は
、
11
月
に
開
催
さ
れ
た
宮
城
県
後
期

高
齢
者
医
療
広
域
連
合
議
会
に
お
い

て
、
上
表
の
通
り
決
定
し
ま
し
た
。

　

年
額
保
険
料
は
表
中
の「
①
所
得
割
」

と
「
②
均
等
割
」
の
合
計
額
と
な
り
ま

す
。
た
だ
し
、
50
万
円
が
限
度
額
と
な

り
ま
す
。
ま
た
、
平
成
20
・
21
年
度
の

２
年
単
位
で
財
政
運
営
を
行
う
た
め
、

２
年
間
同
じ
保
険
料
率
に
な
り
ま
す
。

　

な
お
、
所
得
額
に
よ
っ
て
は
軽
減
制

度
が
あ
る
ほ
か
、
社
会
保
険
な
ど
の
被

扶
養
者
の
方
に
は
、
後
期
高
齢
者
医
療

保
険
料
の
経
過
措
置
（
減
額
）
が
あ
り

ま
す
。
こ
れ
ら
に
該
当
す
る
方
に
は
、

減
額
後
の
保
険
料
で
通
知
し
ま
す
の

で
、
各
自
申
請
の
手
続
き
は
必
要
あ
り

ま
せ
ん
。

問
宮
城
県
後
期
高
齢
者
医
療
広
域
連
合
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健
康
推
進
課
老
人
保
健
係
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税
務
課
国
民
健
康
保
険
税
係
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な
お
、
昨
年
申
告
さ
れ
た
方
に
は
通

知
書
や
申
告
書
な
ど
を
郵
送
し
て
い
ま

す
。
用
紙
が
届
い
て
い
な
い
方
や
足
り

な
い
方
、
昨
年
新
た
に
事
業
を
始
め
ら

れ
た
方
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

※
市
内
の
事
業
者
に
償
却
資
産
を
貸
し

付
け
て
い
る
方
も
対
象
と
な
り
ま
す
。

●
申
告
期
限　

１
月
31
日（
木
）

●
提
出
先　

税
務
課
固
定
資
産
税
係

　

多
重
債
務
で
お
困
り
の
方
を
対
象
に

し
た
電
話
相
談
を
受
け
付
け
ま
す
。
消

費
生
活
相
談
員
が
、
専
門
家
の
指
導
を

仰
ぎ
な
が
ら
解
決
法
を
助
言
し
ま
す
の

で
、
１
人
で
悩
ま
ず
、
お
気
軽
に
ご
相

談
く
だ
さ
い
。

●
開
催
期
間　

１
月
〜
３
月
の
毎
月
第

２
・
第
４
日
曜
日
、
13
時
〜
19
時

●
相
談
受
け
付
け
電
話
番
号

　

0
２
２
―
０
７
８
３

※
１
月
13
日
は
、
0
２
２
―
１
６
３
５

で
も
受
け
付
け
ま
す
。

　

農
業
委
員
会
選
挙
人
名
簿
は
、
有
権

者
か
ら
の
申
請
に
基
づ
い
て
、
毎
年
１

月
１
日
現
在
で
調
製
さ
れ
ま
す
。

　

次
の
条
件
に
該
当
す
る
方
は
、
平
成

20
年
１
月
１
日
現
在
の
状
況
を
「
農
業

委
員
会
委
員
選
挙
人
名
簿
登
載
申
請

書
」
に
記
入
・
押
印
し
て
、
１
月
10
日

（
木
）ま
で
に
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

※
登
載
申
請
書
は
、
自
治
会
長
な
ど
の

農
業
委
員
会
協
力
員
が
12
月
下
旬
に

配
布
し
、１
月
上
旬
に
回
収
し
ま
す
。

期
間
内
に
申
請
書
が
届
か
な
い
場
合

は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

●
選
挙
権
を
有
す
る
方

　

市
内
に
住
所
を
有
す
る
、
昭
和
63
年

４
月
１
日
ま
で
に
生
ま
れ
た
満
20
歳
以

上
の
方
で
、
次
の
要
件
を
備
え
る
方

①
10
ア
ー
ル
以
上
の
農
地
に
つ
い
て
、

耕
作
業
務
を
営
む
方

②
①
の
同
居
親
族
（
６
親
等
内
の
血
族

ま
た
は
３
親
等
内
の
姻
族
）
ま
た
は

そ
の
配
偶
者
の
方
で
、
年
間
に
お
お

む
ね
60
日
以
上
耕
作
に
従
事
す
る
方

③
10
ア
ー
ル
以
上
の
農
地
に
つ
い
て
耕
作

業
務
を
営
む
農
業
生
産
法
人
の
組
合

員
ま
た
は
社
員
の
方
で
、
年
間
お
お

む
ね
60
日
以
上
耕
作
に
従
事
す
る
方

■
選
挙
人
名
簿
の
縦
覧
に
つ
い
て

●
縦
覧
期
間　

２
月
23
日（
土
）か
ら
３

月
９
日（
土
）ま
で
の
15
日
間

●
場
所　
市
庁
舎
４
階
選
挙
管
理
委
員
会
事
務
局

問
農
業
委
員
会
事
務
局　
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現
在
、
小
中
学
校
に
在
学
、
ま
た
は

４
月
か
ら
小
学
校
へ
入
学
さ
れ
る
子
ど

も
さ
ん
の
保
護
者
の
方
で
、
経
済
的
な

理
由
か
ら
就
学
準
備
な
ど
に
支
障
を
来

す
方
の
た
め
に
「
就
学
援
助
制
度
」
が

あ
り
ま
す
。
申
請
が
認
定
さ
れ
る
と
、

学
校
で
必
要
な
学
用
品
や
、
給
食
な
ど

の
費
用
が
援
助
さ
れ
ま
す
。

　

希
望
さ
れ
る
方
は
、
在
学
中
の
小
中

学
校
ま
た
は
入
学
予
定
の
小
学
校
で
手

続
き
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。
現
在
援
助

を
受
け
て
い
る
方
も
、
引
き
続
き
希
望

さ
れ
る
場
合
は
申
請
が
必
要
で
す
。

問
学
校
教
育
課　
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退
職
金
は
従
業
員
の
働
く
意
欲
を
高

め
、
退
職
後
の
生
活
を
支
え
る
重
要
な

も
の
で
す
。
中
退
共
制
度
（
中
小
企
業

退
職
金
共
済
制
度
）
は
、
一
般
の
従
業

員
だ
け
で
な
く
、
パ
ー
ト
タ
イ
マ
ー
な

ど
の
短
時
間
労
働
者
の
方
も
加
入
で
き

ま
す
。
一
般
の
従
業
員
よ
り
低
い
掛
け

金
（
２
千
円
、
３
千
円
、
４
千
円
）
も

用
意
さ
れ
て
い
ま
す
の
で
、
加
入
し
や

す
く
な
っ
て
い
ま
す
。
希
望
さ
れ
る
方

は
、
専
用
の
申
込
書
に
記
入
・
押
印
し
、

お
近
く
の
金
融
機
関
ま
た
は
委
託
事
業

主
団
体
へ
お
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。

問
中
小
企
業
退
職
金
共
済
事
業
本
部

　

0
０
３
―
３
４
３
６
―
０
１
５
１

　

今
回
は
資
源
ご
み「
び
ん
類
」の
分
別・

出
し
方
で
す
。
び
ん
は
次
の
３
種
類
に
色

別
に
分
け
て
、
そ
れ
ぞ
れ
赤
の
指
定
袋
に

入
れ
て
出
し
て
く
だ
さ
い
。

①
無
色
透
明
び
ん（
く
も
り
色
を
含
む
）

②
茶
色
び
ん
（
ビ
ー
ル
び
ん
や
ド
リ
ン

ク
剤
な
ど
）

③
そ
の
ほ
か
の
び
ん（
青
・
緑
・
黒
な
ど
）

・
び
ん
類
の
中
身
は
空
に
し
、
キ
ャ
ッ

プ
を
取
り
外
し
（
も
や
せ
な
い
ご
み

へ
）、
水
洗
い
し
て
く
だ
さ
い
。

・
キ
ャ
ッ
プ
が
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
製
で
、

外
せ
な
い
も
の
は
、
そ
の
ま
ま
出
し

て
く
だ
さ
い
。

・
の
り
付
け
し
て
あ
る
ラ
ベ
ル
は
外
さ

ず
、
そ
の
ま
ま
出
し
て
く
だ
さ
い
。

■
ご
注
意
し
て
い
た
だ
き
た
い
点

①
次
の
も
の
は
も
や
せ
な
い
ご
み
に
な

り
ま
す
（
割
れ
た
も
の
を
含
む
）。

・
耐
熱
ガ
ラ
ス
、
ガ
ラ
ス
の
食
器
、
陶

磁
器
、
化
粧
品
の
び
ん
、
油
の
び
ん
、

せ
と
も
の
、
電
球
、
蛍
光
灯
な
ど

②
農
薬
・
劇
薬
の
び
ん
は
集
積
所
に
出

せ
ま
せ
ん
。
販
売
店
に
相
談
し
て
く

だ
さ
い
。

　

び
ん
は
中
央
公
民
館
や
い
き
い
き
プ
ラ

ザ
の
ス
ト
ッ
ク
ヤ
ー
ド
に
出
す
こ
と
も
で

き
ま
す
。
コ
ン
テ
ナ
で
回
収
す
る
の
で
、

資
源
ご
み
の
袋
に
入
れ
る
必
要
は
あ
り
ま

せ
ん
。
開
放
時
間
は
、
毎
週
日
曜
日
の
９

時
か
ら
12
時
ま
で
で
す
。

問
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■保険料

区分 計算方法

①所得割（応能割）（前年中の総所得金額等－33万円）×7.14%

②均等割（応益割） 被保険者1人当たり年額38,760円

賦課限度額 50万円

※県内均一の保険料となります。

■償却資産の対象となる主な資産例（業種別）
業種 資産の名称

全業種共通
駐車場舗装（アスファルト）、門・塀、エアコン、看板、受変電・
自家発電などの電気設備、中央監視装置、屋外の給排水
ガス設備、広告設備、内装（テナントが施工したもの）など

一般事業
（事務所）

パソコン、コピー機、ロッカー、エアコン、応接セット、
キャビネット、金庫など

不動産賃貸
（アパートなど）
駐車場賃貸

自転車置き場、屋外灯、屋外の給排水ガス設備、駐車
場用機械設備、駐車場舗装、門・塀、エアコン、そのほ
かの屋外設備など

小売店・
飲食店

レジスター、自動販売機、ガスレンジなどの台所用品、
テレビ、カラオケ、冷蔵庫、陳列ケース、エアコン、看
板、内装（テナントが施工したもの）など

写真店 写真現像焼付設備、パソコン、デジタル複写機、エアコンなど

ガソリンスタンド
独立キャノピー、給油装置、洗車装置、屋外照明設備、
構内舗装、コンクリート擁壁、排水除害設備、ホイール
バランサー、コンプレッサーなど

建設業 ブルドーザーやスイーパーなどの建設用大型特殊自
動車、掘削機、測量機器など

理容・美容業
サインポール、理美容いす、洗面設備、タオル蒸し器、
ドライヤー、テレビ、エアコン、レジスター、内装（テナン
トが施工したもの）など

病院 ベッド、手術台、Ｘ線装置などの医療用機器、エアコン、給
食用台所用品、看板、内装（テナントが施工したもの）など

クリーニング業 洗濯機、脱水機、乾燥機、プレス機、ボイラー、ビニール包装設備など
自動車修理業 測定・検査工具、旋盤、プレス、圧縮機、舗装路面など

娯楽業 パチンコ台、スロット機・テレビゲーム機、両替機、カラ
オケ機器、ゴルフ練習場ネット設備、テニスコートなど

印刷業 各種製版機および印刷機、裁断機、製本設備など

農業・畜産業 田植機、耕うん機、トラクター、コンバイン、乾燥機、サ
イロ、草刈り機、搾乳機など

償
却
資
産
の
申
告
を
忘
れ
ず
に

問
税
務
課
固
定
資
産
税
係　

0
２
２
―
１
３
１
３

ご
存
じ
で
す
か
？　

中
退
共
制
度

後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
率
が
決
定
し
ま
し
た

農
業
委
員
会
選
挙
人
名
簿
の
登
録
申
請

に
ご
協
力
く
だ
さ
い

ご
存
じ
で
す
か
？　

就
学
援
助
制
度

わ
が
家
の「
ご
み
減
量
化・

リ
サ
イ
ク
ル
作
戦
」
⑤

消
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